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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 28 januari 2013.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergaderingen. 

De notulen van de vergadering van  02 januari 2013 wordt goedgekeurd. 

2       Gemeenteraad - Huishoudelijk reglement van de gemeenteraad. 

De gemeenteraad keurt het huishoudelijk reglement goed.

Dit reglement bevat bepalingen over het bijeenroepen van de gemeenteraad, openbare of besloten vergadering, informatie voor raadsleden en publiek, quorum, wijze van stemmen, notulen, raadscommissies, fracties, vergoeding van de raadsleden, verzoekschriften aan de gemeenteraad, en de vervanging van de voorzitter van de gemeenteraad.

3       Deontologische code gemeenteraad
De gemeenteraad dient bij aanvang van de zittingsperiode een deontologische code vast te stellen. Deze deontologische code omvat  een coherent geheel van richtlijnen en principes die de mandatarissen in acht zullen nemen bij de uitoefening van hun mandaat en bij hun dienstverlenende activiteiten ten behoeve van de bevolking.

De raad keurt de “Deontologische code voor mandatarissen” goed en verzoekt de OCMW-raad om dezelfde code goed te keuren.

4       Vervanging voorzitter van de gemeenteraad. 

Op 11 januari 2013 droeg de heer Marc Wynants, voorzitter van de gemeenteraad, zijn bevoegdheid op aan de heer Andy Vandevelde, eerste schepen, voor de gevallen vermeld in artikel 8, §4, tweede lid, van het gemeentedecreet.

De raad neemt akte van het schrijven van de voorzitter waarbij hij zijn bevoegdheid opdraagt aan de heer Andy Vandevelde, voor de gevallen vermeld in artikel 8, §4, tweede lid, van het gemeentedecreet.
5       Kennisname definitieve vastlegging jaarrekening 2011 – OCMW. 

De jaarrekening 2011 en het jaarverslag 2011 werd vastgesteld door het OCMW in zitting van 23 augustus 2012. Het boekjaar wordt afgesloten met een globaal negatief resultaat van 659.019,49 euro.
De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de OCMW-raad van 23 augustus 2012 houdende vaststelling van de jaarrekening 2011 en het jaarverslag.

6       Verkeer – gemeentelijk aanvullend politiereglement op het wegverkeer -  aanbrengen nieuwe verkeerssituatie in de Waterhofstraat 

De gemeenteraad keurt het aanvullend politiereglement betreffende  de uitbreiding van de  zone met stilstaan en parkeerverbod en inhaalverbod in de Helen-Bosstraat ter hoogte van het rusthuis tot het einde van de zone 50 km/u in de Waterhofstraat goed.

Volgende signalisatie en wegmarkeringen zullen geplaatst worden:
· Opnieuw spuiten van doorlopende witte lijn in de Helen-Bosstraat ter hoogte van het rusthuis

· Spuiten van een doorlopende witte lijn in de Waterhofstraat van aan het kruispunt met de Helen-Bosstraat tot het einde van de zone 50 km/u

· Plaatsen van een bord C35 in de Waterhofstraat achter het kruispunt met de Helen-Bosstraat richting Melkwezer

· Plaatsen van een bord C35 in de Waterhofstraat aan het begin van de zone 50 km/u komende van Melkwezer

· Plaatsen van een bord C37 aan het einde van de Waterhofstraat aan het kruispunt met de Helen-Bosstraat

· Plaatsen van een bord C37 in de Waterhofstraat aan het einde van de zone 50 km/u richting Melkwezer

7       Verkeer – gemeentelijk aanvullend politiereglement op het wegverkeer -  aanbrengen nieuwe verkeerssituatie in de Eliksemstraat

De gemeenteraad keurt het aanvullend politiereglement betreffende  een stilstaan- en parkeerverbod en een inhaalverbod in de Eliksemstraat van aan het einde van de asfalt voorsorteerstrook aan het kruispunt met de N3 tot en met de inrit van huisnummer 74 goed .
Volgende markeringen zullen geplaatst worden:
Spuiten van een doorlopende witte lijn in de Eliksemstraat van aan de inrit van huisnummer 74 tot de asfalt voorsorteerstrook aan het kruispunt met de N3

8       Intercommunale RIOBRA – buitengewone algemene vergadering 22 maart 2013 – aanstelling afgevaardigde en vaststelling mandaat – aanduiden afgevaardigde Raad van Bestuur. 

De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de buitengewone algemene vergadering van  op 22 maart 2013 van Riobra goed.  De vertegenwoordigers worden opgedragen  dit eveneens te doen in de buitengewone algemene vergadering.

Raadsleden  Patrick Poffé en Louis Flamaing worden aangeduid als effectieve vertegenwoordigers voor de buitengewone algemene vergadering.
Raadslid, Rik Claes wordt aangeduid als kandidaat-bestuurder.
9       Intergas – aanduiding kandidaat bestuurder en volmachtdragers op de buitengewone algemene vergadering van Intergas van 29 maart 2013. 

De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de buitengewone algemene vergadering van  op 29 maart 2013 van Intergas goed.  De vertegenwoordigers worden opgedragen  dit eveneens te doen in de buitengewone algemene vergadering.

Raadsleden mevr. Linda Verdeyen en mevr. Wendy Henot worden aangeduid als effectieve vertegenwoordigers voor de buitengewone algemene vergadering.
Dhr. Marc Wynants wordt aangeduid als kandidaat-bestuurder.
10      PBE – goedkeuring statutenwijziging en aanduiding gemeentelijke afgevaardigden. 

De gemeenteraad keurt de statutenwijziging van PBE goed.

Dhr. Rik Claes, gemeenteraadslid wordt aangeduid als kandidaat lid van de raad van bestuur.

Dhr. Ludo Reniers, OCMW-raadslid wordt aangeduid als kandidaat lid van het sectorcomité van PBE

Dhr. Jonas Michiels, gemeenteraadslid wordt aangeduid als effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen van PBE. 

11      Ecowerf – voordracht afgevaardigde in de raad van bestuur en de algemene vergadering van 20 maart 2013 evenals goedkeuring van deze agenda. 

De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de algemene vergadering van  Ecowerf op 20 maart 2013 goed.  De vertegenwoordigers worden opgedragen  dit eveneens te doen in de algemene vergadering.

Patrick Bouvin, schepen wordt aangeduid als vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van Ecowerf op 20/03/2013.
Huguette Vandendael wordt aangeduid als kandidaat-bestuurder bij EcoWerf. 
12      Interleuven – aanduiding bestuurder en vertegenwoordiger in het beheerscomité gemeenschappelijke interne preventiedienst. 

De heer Andy Vandevelde, wordt voorgedragen als kandidaat–bestuurder voor de dienstverlenende vereniging “Interleuven“ 

Mevr. Marleen Vannieuwenhuijsen, wordt voorgedragen als vertegenwoordiger in het beheerscomité GD-PBW voor de dienstverlenende vereniging “Interleuven”.
13      IGO Leuven – aanstelling afgevaardigde voor buitengewone algemene vergadering van 21 maart 2013 en vaststelling mandaat – aanstelling afgevaardigde Raad van Bestuur
De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de algemene vergadering van IGO Leuven die op 21/03/2013 zal doorgaan goed. De vertegenwoordiger wordt opgedragen dit eveneens te doen in de algemene vergadering.

Raadslid, Dany Wauters, wordt aangeduid als volmachtdrager van de gemeente op de algemene vergadering van IGO Leuven.

Schepen, Patrick Bouvin wordt aangeduid als kandidaat bestuurder bij IGO Leuven.

14      IWM - aanduiden afgevaardigden in Raad van Bestuur. 

Mevrouw Huguette Vandendael, gemeenteraadslid wordt aangeduid als volmachtdrager van de gemeente op de  algemene vergadering van IWM die zal plaatsvinden op 27 maart 2013.

Mevrouw Wendy Henot en mevrouw Dany Wauters, raadsleden,  worden aangesteld  als kandidaat bestuurder voor de raad van bestuur. 

15      Beter Wonen aan de Gete - Aanduiding van twee vertegenwoordigers en  twee plaatsvervangende vertegenwoordigers in het beheerscomité

Schepen Andy Vandevelde en schepen Marleen Vannieuwenhuijsen worden aangeduid als vertegenwoordigers van de gemeente Linter in het beheerscomité van de interlokale vereniging Beter Wonen aan de Gete.

Raadslid Sonja Petitjean en raadslid Patrick Poffé worden aangeduid als plaatsvervangende vertegenwoordigers van de gemeente Linter in het beheerscomité van de interlokale vereniging Beter Wonen aan de Gete.

16      Intergemeentelijke samenwerking voor crematoriumbeheer HOFHEIDE, voordracht afgevaardigde voor raad van bestuur en algemene vergadering van 26 maart 2013. 

De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de algemene vergadering van de opdrachthoudende vereniging voor crematoriumbeheer in het arrondissement Leuven "Hofheide"  die op 26 maart 2013 zal doorgaan goed. De vertegenwoordiger wordt opgedragen dit eveneens te doen in de algemene vergadering.

Mevr. Marleen Vannieuwenhuijsen wordt aangeduid  als gemeentelijke vertegenwoordiger in de gewone algemene vergadering.

Dhr.  Patrick Poffé, gemeenteraadslid, wordt aangeduid als gemeentelijke afgevaardigde in de Raad Van Bestuur.
17      Vzw VVSG – aanduiden afgevaardigde Algemene Vergadering
Dhr. Vandevelde Andy, Grote Steenweg 91 te 3350 Linter, schepen wordt aangesteld als  volmachtdrager van de gemeente op de op de algemene vergadering van VVSG (Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten), Paviljoenstraat 9 te 1030 Brussel. 

18      OVSG - aanstelling afgevaardigde algemene vergadering. 

Dhr. Flamaing Louis, schepen wordt aangeduid als volmachtdrager van de gemeente op de op de algemene vergadering van het Onderwijssecretariaat van de Steden en Gemeenten van de Vlaamse Gemeenschap, Ravensteingalerij 3 bus 7 te 1000 Brussel. 
19      RLZH – aanduiden afgevaardigden voor Algemene Vergadering
Patrick Bouvin, schepen en Luc Veldhaens, Milieuambtenaar worden aangeduid als volmachtdragers van de gemeente op de algemene vergadering van 21/02/2013 van Regionaal Landschap Zuid Hageland VZW.
20      ERSV Vlaams-Brabant vzw – aanduiden afgevaardigde Algemene Vergadering
Mevrouw Marleen Vannieuwenhuijsen,  schepen wordt aangeduid als volmachtdrager van de gemeente op de algemene vergadering van het Erkend Regionaal Samenwerkingsverband  (ERSV) Vlaams-Brabant VZW Provincieplein 1 te 3010 Leuven.
21      Creadiv – Aanduiden vertegenwoordiger algemene vergadering. 

De heer Andy Vandevelde,  schepen wordt aangeduid als effectieve vertegenwoordiger van de gemeente Linter in de algemene vergadering van CREADIV NV.

De heer Patrick Bouvin, Grote Steenweg 146 te 3350 Linter, schepen wordt aangeduid  als plaatsvervangende vertegenwoordiger van de gemeente Linter in de algemene vergadering van CREADIV NV.

22      Toerisme Hageland vzw – aanduiden afgevaardigde in Raad van Bestuur
De heer Patrick Bouvin, schepen wordt aangeduid als volmachtdrager van de gemeente op de raad van bestuur en de algemene vergadering van de regionale intergemeentelijke toeristische vereniging VZW Toerisme Hageland Aarschotsesteenweg 212 te 3010 Leuven.
23      Vzw Leaderwerking Hageland en de Plaatselijke Groep Hageland+ - aanduiden vertegenwoordiger in de Algemene Vergadering en de Plaatselijke Groep Hageland+
Mevrouw Marleen Vannieuwenhuijsen, schepen wordt aangeduid als volmachtdrager van de gemeente in de algemene vergadering van de VZW Leaderwerking Hageland en de Plaatselijke Groep Hageland+, Provincieplein 1 te 3010 Leuven.

24      Regionaal Overlegplatform van Adviesraden voor Senioren (ROAS) – vertegenwoordiger van het lokale beleid
Mevrouw Marleen Vannieuwenhuijsen, schepen wordt aangeduid als gemeentelijke vertegenwoordiger in het regionaal overlegplatform van adviesraden voor Senioren (ROAS) van de dienst Welzijn en Gezondheid van de provincie Vlaams-Brabant, Provincieplein 1 te 3010 Leuven.

25      Toerisme Vlaams-Brabant vzw – aanduiden vertegenwoordiger in de Algemene Vergadering
De heer Patrick Bouvin, schepen wordt aangeduid als volmachtdrager van de gemeente op de algemene vergadering van de VZW Toerisme Vlaams-Brabant, Provincieplein 1 te 3010 Leuven.
26      Provinciaal managementcomité PDPO II 2007-2013 – aanduiden plaatsvervangend lid
De heer Marc Wynants, burgemeester aan te duiden als plaatsvervangend lid voor de gemeente Linter in het provinciaal managementcomité ter uitvoering van het Vlaams Programma voor Plattelandsontwikkeling PDPO II 2007-2013.
27      Sociale Huisvesting regio Landen – voordracht afgevaardigde voor raad van bestuur en algemene vergadering. 

Mevrouw Marleen Vannieuwenhuijsen, schepen wordt aangeduid als gemeentelijke vertegenwoordiger in de raad van bestuur en mevrouw Sonja Petitjean, Klein Broekstraat 42 te 3350 Linter, raadslid wordt aangeduid als gemeentelijke vertegenwoordiger in de algemene vergadering van de Sociale Huisvesting regio Landen (SHrL) cvba-so Hertog van Brabantlaan 61 te 3400 Landen.
28      Gemeenteraad - Gemeenteraadscommissie Financiën, Sociale Zaken, Onderwijs, Vrije Tijd – samenstelling en verkiezing van de voorzitter. 

De gemeenteraad keurt volgende samenstelling van de gemeenteraadscommissie Financiën, Sociale Zaken, Onderwijs, Vrije Tijd op basis van de ontvangen voordrachtakten goed. 

Huguette Vandendael (CD&V)

Patrick Poffé (CD&V)

Jonas Michiels (CD&V)

Dany Wauters (CD&V)

Wendy Henot (CD&V)

Ilse Bollen (CD&V)

Linda Verdeyen (CD&V)

Buvé Evi (N-VA)

Ladang Eddy (Open VLD)

Claes Rik (SP.a) Lid met raadgevende stem

Mevr. Huguette Vandendael wordt als voorzitter verkozen. 

29      Gemeenteraad - Gemeenteraadscommissie Verkeer en Grondgebonden Zaken – samenstelling en verkiezing van de voorzitter. 

De gemeenteraad keurt volgende samenstelling van de gemeenteraadscommissie  Verkeer en Grondgebonden Zaken op basis van de ontvangen voordrachtakten goed. 

Huguette Vandendael (CD&V)

Patrick Poffé (CD&V)

Jonas Michiels (CD&V)

Dany Wauters (CD&V)

Wendy Henot (CD&V)

Sonja Petitjean (CD&V)

Linda Verdeyen (CD&V)

Staf Swolfs (N-VA)

Martine Jacobs (Open VLD)

Rik Claes (SP.a) Lid met raadgevende stem
Dhr. Jonas Michiels wordt als voorzitter verkozen.
30      Ruimtelijke Ordening – GECORO – vaststelling maatschappelijke geledingen. 

De gemeenteraad heeft beslist  om Landbouw, Natuur en Middenstand aan te duiden als maatschappelijke geledingen die opgeroepen worden om één of meerdere vertegenwoordigers voor te dragen als lid van de gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening.

31      Bibliotheek - Vaststelling gekozen formule voor beheersorgaan bibliotheek. 

Het beheersorgaan van de bibliotheek wordt na elke gemeenteraadsverkiezing herkozen. In art. 9 van het decreet van 28 januari 1974 betreffende het Cultuurpact worden de mogelijke beheersformules  beschreven, waarbij de bescherming van de ideologische en filosofische strekkingen wordt gewaarborgd. 

De gemeenteraad kiest voor een beheersorgaan bestaande uit 18 leden, samengesteld volgens de B-formule. Dit betekent: 9 vertegenwoordigers van de politieke strekkingen vertegenwoordigd in de gemeenteraad en 9 vertegenwoordigers van de gebruikers en de verschillende filosofische en ideologische strekkingen.
32      Definitieve vaststelling straatnaam “Graaf de T’Serclaesstraat”. 

De  gemeenteraad besliste op 05 november 2012 tot de voorlopige vaststelling van de naam van de wegenis in de nieuwe verkaveling gelegen in het centrum van Wommersom als “Graaf de T’Serclaesstraat”.  Deze benaming werd gunstig geadviseerd door de werkgroep Heemkunde en de Cultuurraad.

De gemeenteraad keurt de  definitieve vaststelling van de straatnaam “Graaf de T’Serclaesstraat” goed. 

33      Patrimonium – gratis verwerving voetweg tussen Grote Steenweg en Veldbaan, princiepsbeslissing. 

De gemeenteraad beslist tot gratis verwerving van de voetweg gelegen tussen de Grote Steenweg en de Veldbaan gekadastreerd onder afdeling 1, sectie D, deel nummers 28/g, 28/i en 28m, met een totale oppervlakte van 131 ca.

Opdracht wordt gegeven aan het college om een notaris aan te stellen en een ontwerp van akte voor te leggen aan de gemeenteraad.

34      Onderwijs – uitbreiding gemeenteschool Wommersom – aanpassing ontwerpdossier. 

De gemeenteraad keurde op 27 augustus 2012 het ontwerpdossier goed voor de werken aan de gemeenteschool te Wommersom. Vervolgens werd het ontwerpdossier ter goedkeuring overgemaakt aan Agion (subsidiërende overheid). Het ontwerpdossier werd nu aangepast aan de technische en administratieve opmerkingen van Agion. Deze wijzigingen hebben geen wijzigingen tot gevolg aan de plannen en aan de raming. De totale raming van de werken werd vastgesteld op 3.109.510 euro inclusief BTW.

De raad keurt het aangepaste ontwerpdossier goed. De opdracht wordt gegund via openbare aanbesteding.

PUNTEN MINDERHEIDSFRACTIE

35      Ontwikkelingssamenwerkingsproject Gambia. 

Raadslid Helga Delvaux geeft namens de N-VA een toelichting over het voorstel om ad hoc een toelage te verlenen aan het project van  “Lieve en Benny voor Gambia”.

Het gaat hier om twee mensen van de eigen gemeente die eerdaags naar Gambia vertrekken om te gaan helpen met de verbouwing van een ziekenhuis.

Dit project ressorteert onder ontwikkelingssamenwerking en de N-VA-fractie stelt daarom voor om een bedrag toe te kennen van 300 euro als steun.

De burgemeester verklaart dat er voor dergelijke toelagen geen kredieten voorzien zijn in het gemeentelijk budget. Hij stelt voor dat ieder raadslid op vrijwillige basis een individuele bijdrage zou storten op het rekeningnummer van het project.

Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 20 dagen vanaf 29/01/2013.

Namens het College:

O.B.
De gemeentesecretaris,





De Burgemeester,

I. Draelants
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