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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 26 januari 2015.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergadering. 

De notulen van de vergadering  van 29 december 2014 worden goedgekeurd. 

2       Ontslag OCMW-raadslid Gerry Schepers en eedaflegging opvolger Rik Grossen.  Kennisname
De raad neemt akte van:

· het ontslag van OCMW-raadslid Gerry Schepers 

· de installatie van de heer Henri Grossen, en dit op 26 januari 2015, datum van zijn eedaflegging ten overstaan van Marc Wijnants, voorzitter van de gemeenteraad en Rina Janssens, waarnemend gemeentesecretaris, voor de duur van het opengevallen mandaat. 

3       Vzw Leaderwerking Hageland en de Plaatselijke Groep Hageland+ - aanduiden vertegenwoordiger in de Algemene Vergadering en de Plaatselijke Groep Hageland+
De gemeenteraad keurt de engagementsverklaring in het kader van PDPO 2014-2020 goed.

Mevrouw Marleen Vannnieuwenhuijsen wordt in de algemene vergadering van de VZW Leaderwerking Hageland en de Plaatselijke Groep Hageland+, Provincieplein 1 te 3010 Leuven aangesteld als vertegenwoordiger en mevrouw Sonja Petitjean als haar vervanger 
4       OCMW – Kennisname budgetwijziging 2014 - 1
De gemeenteraad neemt kennis van de budgetwijziging 1/2014 goedgekeurd door de OCMW-raad in zitting van 27 november 2014.

In deze budgetwijziging blijft de gemeentelijke bijdrage ongewijzigd

5       OCMW – meerjarenplan 2015-2019 en budget 2015. 

De gemeenteraad keurt  het meerjarenplan 2015-2019 van het OCMW goed,  conform artikel 148§1 van het decreet van 19 december 2008 betreffende de organisatie van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn.

De bijdrage van de gemeente bedraagt voor:

2015: 600.000

2016: 600.000

2017: 600.000

2018: 620.000

2019: 620.000

Het budget 2015 bedraagt 600.000 euro zoals voorzien in de meerjarenplanning.

PUNTEN OPEN VLD-FRACTIE

6       Afschaffen voorrangsregel Meerkensstraat.

Raadslid Eddy Ladang licht namens de Open Vld-fractie dit agendapunt kort toe. 

Door de ligging van een woning op de hoek van de Heide- en Meerkensstraat, meer bepaald dicht tegen de straat, is er een beperkte zichtbaarheid wat met zich meebrengt dat er zich gevaarlijke situaties kunnen voordoen, zowel voor de auto’s op de Heidestraat als voor de auto’s komende uit de Meerkensstraat. Daarom stelt Open Vld-Linter voor om hier de voorrangsregel voor de Meerkensstraat af te schaffen en te vervangen door een STOP.  De spiegel naast de kapel, bestemd voor de auto’s komende uit de Meerkensstraat, mag dan gerust blijven staan. Op haar bestuursvergadering van woensdag 21 januari 2015 is Open Vld-Linter nog verder gegaan en stelt zij voor om de voorrangsregel over de ganse lengte van de Heidestraat af te schaffen.
De burgemeester antwoordt dat het voorstel met betrekking tot het afschaffen van de voorrangsregel over de ganse lengte van de Heidestraat, voor advies zal worden voorgelegd aan de politie. 

PUNTEN NV-A FRACTIE

7       Vraag naar intenties van de meerderheid naar aanleiding beslissing van de provincie ivm goedkeuring milieuvergunning inzake windmolenpark
Raadslid Helga Delvaux verklaart het agendapunt namens de minderheidsfractie.

Namens de NV-A-fractie wordt gevraagd wat de intenties zijn van de meerderheid naar aanleiding van de beslissing van de provincie ivm de goedkeuring van de milieuvergunning inzake het windmolenpark. 

Gaat het gemeentebestuur in beroep gaan tegen deze beslissing? 

De burgemeester antwoordt hierop dat er tot op heden nog steeds geen beslissing aangaande  deze milieuvergunning werd bezorgd aan het gemeentebestuur. Zolang het bestuur niet beschikt over de concrete inhoud van deze beslissing en dus niet op de hoogte is van de argumenten die de Bestendige Deputatie aanhaalt in reactie op de bezwaren die de gemeente heeft vermeld, kan er ook geen standpunt ingenomen worden omtrent verdere acties. 

Van zodra we meer weten zullen deze gegevens ook gepubliceerd worden op de website. 

Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 20 dagen vanaf 27/01/2015.
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