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Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 26 oktober 2015.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergadering. 

De notulen van de vergadering  van 05/10/2015 worden goedgekeurd. 

2       Noodplanning – BNIP Elektriciteitspanne – actualisatie n.a.v. aangepast afschakelplan
De raad gaat akkoord met het geactualiseerde BNIP Elektriciteitspanne.

De federale regering heeft het afschakelplan in geval van elektriciteitsschaarste aangepast. Voortaan is België ingedeeld in 8 schijven i.p.v. 6. Het BNIP van de gemeente Linter dient aangepast te worden aan deze nieuwe indeling.

Concreet voor Linter betekent dit:

· voormalige schijf 5 wordt schijf 4

· voormalige schijf 2 wordt schijf 1

3       Financiën – Aanpassing MJP 2014-2019 gemeente. 

De gemeenteraad keurt de aanpassing van het gemeentelijk meerjarenplan 2014-2019 goed.

4       Financiën - Budgetwijziging 2/2015 gemeente. 

De gemeenteraad keurt de 2de budgetwijziging  2015 goed.

5       OCMW – Kennisname budgetwijziging 2015 - 1
De gemeenteraad neemt kennis van de budgetwijziging 1/2015 goedgekeurd door de OCMW-raad in zitting van 24 september 2015.

In deze budgetwijziging blijft de gemeentelijke bijdrage ongewijzigd

6       Aankoop gronden sport- en recreatiedomein te Drieslinter - Kapelveld
Voor de aanleg van een sport- en recreatiezone is het aangewezen om over te gaan tot de aankoop van de gronden gelegen gemeente Linter, 1ste afdeling Drieslinter, sectie C, genaamd Kapelveld. Voor de aankoop van deze gronden door het gemeentebestuur wordt er samengewerkt met Notaris Luc Bogaerts te Diest. 
In functie van de onderhandelingen met de eigenaars van de percelen gelegen te Drieslinter, Kapelveld, dienen de onderhandse verkoopovereenkomsten ter goedkeuring worden voorgelegd aan de raad.  

De Raad gaat akkoord met het ontwerp van de onderhandse verkoopsovereenkomst en de burgemeester en de secretaris wnd. worden gemachtigd om de akte te ondertekenen. 

7       Verkeer – Aankoop verkeerssignalisatie schoolomgeving Wommersom – lastvoorwaarden en wijze van gunnen

Het college heeft voorgesteld  om een aantal innovatieve verkeerssignalisaties (o.a. snelheidsinformatieborden) aan te kopen voor de schoolomgeving te Wommersom.  Hiermee wil het college de verkeersveiligheid in de schoolomgeving verhogen. 

De gemeenteraad keurt de lastvoorwaarden en vaststelling wijze van gunnen, m.n. onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking goed. 

8       Erfgoed – Opstellen beheersplan erfgoedsite Sint-Foillanuskerk en ommuurd kerkhof te Neerlinter – lastvoorwaarden en wijze van gunnen
Het college heeft voorgesteld om een beheersplan op te stellen voor de erfgoedsite van de Sint-Foillanuskerk en het ommuurd kerkhof van Neerlinter.  Dergelijk plan werkt een gebiedsgerichte visie uit voor het onroerend erfgoed van deze site, en legt onder meer vast welke werkzaamheden waar en wanneer nodig zijn. Een beheersplan heeft een looptijd van twintig jaar.  Het beschikken over een beheersplan is tevens een voorwaarde om aanspraak te maken op een verhoogde erfgoedpremie voor de beschermde goederen.  Aan de raad wordt een ontwerp van bestek voorgelegd.

De raad keurt voor het ontwerp van bestek de lastvoorwaarden en vaststelling van de wijze van gunnen, nl. onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking goed.

9       RUP Sport- en recreatiezone – lastvoorwaarden en wijze van gunnen
De gemeente wenst een sport- en recreatiezone van circa 8 hectare in te richten op gronden gelegen in het Kapelveld te Drieslinter.  Deze gronden zijn gelegen in agrarisch gebied.  Een herbestemming van deze gronden dient te gebeuren om de realisatie van een sport- en recreatiezone mogelijk te maken. Hiervoor dient een gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan opgesteld te worden. Tevens dient er een onteigeningsplan aan gekoppeld te worden. 

De gemeenteraad keurt voor het ontwerp van bestek  de lastvoorwaarden en vaststelling van de wijze van gunnen, m.n. onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking goed.

10      Het leveren, huur en onderhoud van werkkledij voor het personeel van de dienst Openbare Domeinen
De gemeenteraad keurt het bestek met nr. 2015/13 en de raming voor de opdracht “Levering, huur en onderhoud van werkkledij O.D.” goed.  De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten. De raming bedraagt 14.237,00 € excl. btw of 17.226,77 € incl. 21% btw.

De opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking.

11      Interleuven: Buitengewone algemene vergadering en algemene vergadering op woensdag 23 december 2015, vaststelling van het mandaat van de gemeentelijk afgevaardigde.
De punten van de dagorde van de buitengewone algemene vergadering en de algemene vergadering van Interleuven die zal doorgaan op 23 december 2015 worden goedgekeurd.   De vertegenwoordiger wordt opgedragen dit eveneens te doen in de algemene vergadering.

Mevr. Sonja Petitjean wordt aangeduid als gemeentelijke vertegenwoordiger voor de buitengewone algemene vergadering en de algemene vergadering van Interleuven.

12      Goedkeuring van agendapunt buitengewone algemene vergadering PBE 04 december 2015, en mandaatbepaling volmachtdrager 

De punten van de dagorde van de buitengewone algemene vergadering van PBE van 04 december 2015 worden goedgekeurd. 

De vertegenwoordiger, Jonas Michiels wordt opgedragen dit eveneens te doen in de buitengewone algemene vergadering van PBE. 

13      Riobra – goedkeuring agenda, voor de buitengewone algemene vergadering van 11 december 2015 en vaststelling mandaat 
De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de buitengewone algemene vergadering op 11/12/2015 van Riobra goed.  De vertegenwoordiger wordt opgedragen  dit eveneens te doen in de buitengewone algemene vergadering.

De heer Patrick Poffé en de heer Louis Flamaing worden aangeduid als gemeentelijke vertegenwoordigers op de buitengewone algemene vergadering van Riobra. 

Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 20 dagen vanaf 27 oktober 2015.
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