Lijst van de beraadslagingen van de gemeenteraad.

(in uitvoering van art. 252,§1 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005)

ZITTING VAN 26 mei 2008.

DAGORDE
OPENBARE ZITTING

1       Goedkeuring verslag vorige vergadering. 

De notulen van de vergadering van 21/04/2008 worden goedgekeurd. 

2       Dienstjaarrekening 2006 gemeente – kennisname definitieve vaststelling. 

De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de gouverneur van 22 april 2008 houdende de definitieve vaststelling van de dienstjaarrekening 2006,  de balans en de resultatenrekening.

3       RIOBRA – goedkeuring agenda, aanstelling afgevaardigden voor algemene vergadering en vaststelling mandaat. 

De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de algemene vergadering van Riobra die op vrijdag 13/06/2008 zal doorgaan goed.  De vertegenwoordiger wordt opgedragen dit eveneens te doen in de algemene vergadering.

Raadsleden Dhr. Patrick Bouvin en Mevr. Ilse Bollen worden aangeduid  als effectieve vertegenwoordigers voor de algemene vergadering..

4       Eco Werf – aanstelling vertegenwoordiger en bepaling van zijn mandaat op de Algemene Vergadering van 18/06/2008. 

De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de algemene vergadering van EcoWerf die op woensdag 18/06/2008 zal doorgaan goed. De vertegenwoordiger wordt opgedragen  dit eveneens te doen in de algemene vergadering.

Schepen Emiel Schepers, wordt aangeduid als volmachtdrager van de gemeente op de algemene vergadering van Eco Werf.

5       IGO Leuven – aanstelling afgevaardigde voor algemene vergadering en vaststelling mandaat. 

De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de algemene vergadering van IGO Leuven die op donderdag 19/06/2008 zal doorgaan goed. De vertegenwoordiger wordt opgedragen dit eveneens te doen in de algemene vergadering.

Raadslid, Mevr. Ilse Bollen wordt aangeduid als volmachtdrager van de gemeente op de algemene vergadering van IGO Leuven.

6       IGS Hofheide – aanstelling afgevaardigde algemene vergadering en vaststelling mandaat. 

De gemeenteraad keurt de punten van de dagorde van de algemene vergadering van IGS “Hofheide” die op dinsdag 24/06/2008 zal doorgaan goed. De vertegenwoordiger wordt opgedragen dit eveneens te doen in de algemene vergadering.

Mevr. Marleen Vannieuwenhuysen wordt aangeduid als volmachtdrager van de gemeente op de algemene vergadering van IGS Hofheide.

7       Retributie op leerlingenvervoer - aanpassing. 

De gemeenteraad keurde in zitting van 25 december 2007 een retributie goed op leerlingenvervoer.  Iedere leerling die gebruik maakt van het leerlingenvervoer, dient hiervoor een vergoeding te betalen die overeenstemt met de tarieven van de Lijn. 

Aangezien het huidige reglement eindigt op 31 december 2013, vraagt het Provinciebestuur om de vermelding van bedragen in artikel 3 van  het huidige reglement (bedragen momenteel geldig bij De Lijn)  te vervangen door volgende tekst: de retributie wordt vastgesteld  overeenkomstig de van toepassing zijnde tarieven van De Lijn.

De gemeenteraad heeft beslist om de gemeenteraadsbeslissing van 27 december 2007 betreffende de vaststelling retributie op leerlingenvervoer in te trekken en de nieuwe aangepaste retributieregeling goed te keuren. 

8       Interleuven – exclusieve dienstverlening ter ondersteuning van de milieudienst. 

De gemeenteraad keurt een samenwerkingsovereenkomst voor exclusieve dienstverlening met Interleuven voor basisondersteuning en taakondersteuning milieu goed.
In principe is de inhoud van deze overeenkomst te vergelijken met de huidige dienstverlening, enkel de manier van werken verschilt. Bij exclusiviteit wordt er gewerkt per uur, en enkel de werkelijk gepresteerde uren worden aangerekend. In deze zin kan er flexibel worden ingegaan op de noden en wensen van de gemeente. 

Belangrijk is te weten dat de gemeente, na de afsluiting van deze overeenkomst, ofwel deze zaken zelf kan doen met eigen personeel, ofwel met deze opdrachten naar Interleuven moet gaan. De gemeente mag niet naar een privé-bureau stappen voor deze dienstverlening. 

De termijn is vastgelegd tot 30/06/2013

9       Erfgoedproject Kapellen en Kruisen – samenwerking met IGO. 

De gemeenteraad heeft beslist om mee te werken aan het erfgoedproject “verborgen monumenten: kuisen en kapellen.   Het Interregproject ‘Verborgen monumenten: kruisen en kapellen’ is een samenwerking tussen Monumentenwacht Limburg (NL)  en IGO Leuven. 

Via Europese subsidies worden middelen voorzien voor een algemene omkadering van het project.

Europese subsidies zullen onvoldoende zijn om voor voldoende gemeenten resultaten te kunnen behalen. 

De financiering gebeurt op basis van de grootte van een gemeente – Voor Linter:  € 1000,00

10      Invoering Diftar - principebeslissing. 

De gemeenteraad heeft beslist om in de loop van 2009 voor de ophaling van het huisvuil en voor de verwerking via het Containerpark het DIFTAR-systeem in te voeren.  DIFTAR staat voor geDIFferentieerd TARief.

Concreet betekent dit dat men voor de ophaling van het huisvuil en het GFT betaalt in functie van de aangeboden hoeveelheden. Er zullen bakken met diverse inhoudsmaten beschikbaar zijn.

PMD, papier en karton, grof huisvuil en oud ijzer vallen buiten het Diftar-systeem. Voor deze fracties wijzigt er derhalve niets.

Door het invoeren van DIFTAR zullen de burgers bewuster omgaan met afval, wat kostenbesparend zal werken. DIFTAR hanteert het principe  “de vervuiler betaalt” (zie lokaal pact).

Er zullen in de toekomst sociale correcties voorzien worden voor kinderen en incontinentie.

De invoering van het DIFTAR-syteem zal een toegangscontrole mogelijk maken op het containerpark.

Over de praktische invoering zal elk huisgezin in Linter in de loop van 2008 zowel schriftelijk als mondeling uitvoerig geïnformeerd worden.

11      Personeel – nieuwe vaststelling salarisschalen decretale graden. 

De publicatie van het Besluit Rechtspositieregeling  van 07 december 2007 voorziet een nieuwe vaststelling van de weddenschalen van de decretale graden (secretaris en financieel beheerder).  

De gemeenteraad keurt deze nieuwe weddeschalen goed.  

12      Afsluiting convenant betreffende toeristisch-recreatieve werking in de regio Hageland. 

De gemeenteraad keurt de voorgelegde  convenant tussen de VZW Toerisme Vlaams-Brabant en de gemeente goed. Hierin worden afspraken gemaakt rond het toeristisch beleid en de promotie van toerisme in het Hageland.

De bijdrage voor de gemeente Linter bedraagt 3.518,5 euro (7.037 inwoners x € 0,50)

Deze lijst wordt bekendgemaakt door aanplakking aan het gemeentehuis gedurende 10 dagen vanaf 27/05/2008.
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